

#### ЗАО "ЖИЛСТРОЙ",

имеющее богатый опыт строительства жилья и других объектов социального и гражданского назначения, сочетающийся с высоким качеством работ и соблюдением сроков строительства,

ул. Революции, 1, т. (4862) 55-25-46

#### ВЫПОЛНИТ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ и частных лиц:

- •строительно-монтажные работы (от фундамента до сдачи объекта «под ключ»);
- специальные работы (сантехнические, газовые, электромонтажные):
- •работы по устройству наружных инженерных сетей и благоустройству.

**Адрес:** 302042, г. Орел, Кромское шоссе, 29.

**2** 72-54-00, 72-54-01, 72-54-04.

## СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

КАМЕНШИКИ. МОНТАЖНИКИ. СВАРЩИКИ, МОНОЛИТЧИКИ.  $3/\Pi - OT 35 000 РУБ.$ 

**8** (496) 579-08-64, 8 (903) 249-22-96.

# ПК «ОРЛОВСКИЙ КОМБИНАТ ХЛЕБОПРОДУКТОВ»

### РЕАЛИЗЧЕТ

ОТРУБИ ПШЕНИЧНЫЕ, РЖАНЫЕ, ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.

Возможна грануляция по желанию заказчика.

## МЧКЧ, КОМБИКОРМА В РОЗНИЦУ.

Наш адрес: г. Орел, ул. Ливенская, 15. **2** 55-51-76, 55-50-24, 55-44-15.

#### КУПИМ ПОДСТАНЦИЮ 100 кВт; **ДИЗЕЛЬ-ГЕНЕРАТОР** 100-200 ква.

**☎** 8(4862) 54-54-31; 8-910-200-69-22, 8-910-200-67-16.



# Решения без проблем!

ринбурге стало значимым событием в трудник банка. экономической жизни региона.

Банк ВТБ 24 представляет международную банковскую группу ВТБ на российском рынке розничных услуг. Банк специализируется на обслуживании физических лиц, индивидуальных предпринимателей, предприятий малого бизнеса. Цифра «24» в названии банка означает возможность получения доступа к части банковских услуг в круглосуточном режиме.

Филиалы банка работают во всех экономически значимых регионах страны, предлагая своим клиентам высокотехнологичные продукты, принятые в международной финансовой практике. Теперь воспользоваться широким спектром услуг ВТБ 24 могут и жители Екатеринбурга.

Неизменно высокой популярностью у клиентов ВТБ24 пользуется программа потребительского кредитования. Потребительские кредиты с обеспечением и без обеспечения отличаются простотой получения, удобными сроками кредитования, выгодными ставками. Работа банка в этом направлении уже оценена — в прошлом году ВТБ 24 за достижения в области потребительского кредитования был удостоен Национальной банковской премии, одной из самых престижных отечественных банковских наград.

По праву одной из лучших на рынке считается программа автокредитования, «АвтоЭкспресс». «АвтоСтандарт» — классический кредит на приобретение нового или подержанного автомобиля иностранного производства.

Срок рассмотрения заявки на получение такого кредита не превышает двух дней, максимальная сумма кредита не ограничена, ставка по кредиту не зависит от формы подтверждения дохода. По программе «АвтоЭкспресс» получить кредит можно еще более оперативно, прямо в са-

Открытие филиала ВТБ 24 в Екате- лоне дилера, в котором присутствует со-

Что касается предложений в области ипотечного кредитования, то ВТБ 24 доказывает на деле: пресловутый «квартирный вопрос» может иметь быстрое и простое решение. Ставки ипотечных кредитов банка находятся на нижней границе рынка, сами же кредиты выдаются на срок до 25 лет и предполагают минимальный размер первоначального взноса.

В рамках ипотечной программы можно взять нецелевой кредит под залог уже имеющегося жилья и таким образом получить под невысокие проценты достаточно большую сумму на ремонт или иные крупные траты. Еще одно предложение ВТБ 24 специализированные ипотечные кредиты на улучшение жилищных условий.

В последнее время все более популярной становится услуга рефинансирования ипотечных кредитов, полученных в других банках. Отличительная особенность кредита на рефинансирование заключается в том, что с его помощью можно не только погасить действующий кредит по более низким ставкам, но и получить под залог той же жилплощади дополнительное финансирование.

Много возможностей и у владельцев пластиковых карт ВТБ 24. Карты ВТБ 24 это современное средство расчетов, которое позволяет оплачивать без комиссионных сборов товары и услуги, не имея при себе наличных денежных средств, полувключающая кредиты «АвтоСтандарт» и чать наличные денежные средства через сеть пунктов выдачи наличных и банкоматов, оплачивать товары и услуги через Интернет, а также не декларировать денежные средства, находящиеся на счете банковской карты, при выезде за границу.

> Клиенты ВТБ 24 имеют возможность оформить кредитные банковские карты и дебетовые карты с разрешенным лимитом овердрафта и пользоваться банковским кредитом ВТБ 24, то есть получать сумму, превышающую остаток по счету на карте

при оплате покупок и услуг на территории России и за рубежом.

ВТБ 24 предлагает линейку вкладов, диверсифицированную по срокам вложения денежных средств и доходности. Клиент может обратиться в офис банка ВТБ 24 и выбрать именно тот вид вклада, который наиболее полно отвечает его ожиданиям. В линейке вкладов представлены срочные депозиты с различными сроками, правилами внесения дополнительных взносов и прочими условиями.

Обращают на себя внимание предложения ВТБ 24 в сфере кредитования малого бизнеса. В основу технологии кредитования малого бизнеса положена международная практика предоставления финансовых услуг в сфере малого бизнеса. Чтобы оценить реальное состояние бизнеса клиента, кредитный эксперт ВТБ 24 посещает малое предприятие, где в реальных условиях изучает его работу и основные финансовые документы. Эта технология позволяет проводить оценку кредитоспособности и принимать решение о предоставлении кредита в сжатые сроки.

В рамках программы кредитования малого бизнеса банк предлагает два вида кредитов: микрокредиты и кредиты на развитие бизнеса. Микрокредиты предоставляются в рублях, долларах или евро и предполагают финансирование в объемах до 850 тыс. рублей. Такие кредиты выдаются на срок до двух лет, решение о выдаче банк принимает в течение 1 — 3 дней. Залоговое обеспечение по микрокредитам не требуется. Максимальный размер кредита на развитие бизнеса — 143 миллиона рублей, его можно получить на срок до пяти лет и в различных формах — разовый кредит, кредитная линия, банковская гарантия, овердрафт. Решение о предоставлении такого кредита принимается в течение 7 — 10 дней. При финансировании капитальных затрат заемщику может быть предложен специальный, наиболее удобный график возврата средств.

Кроме того, в банке можно осуществить все необходимые розничные операции: купить дорожные чеки или получить возмещение по ним, открыть кредитную карту на свое имя и дополнительные карты для близких родственников. Можно воспользоваться системами денежных переводов с открытием и без открытия счета, позволяющими отправить деньги практически в любую точку мира.

К услугам клиентов ВТБ 24 — не только банкоматы, в том числе с функцией cash-in, но и система дистанционного банковского обслуживания «Телебанк». Она дает возможность распоряжаться своими банковскими счетами круглосуточно, семь дней в неделю, используя для этого Интернет, WAP, телефон в тональном наборе или SMS-сообщения. Используя систему «Телебанк», клиент может в режиме on-line покупать и продавать валюту, совершать переводы в рублях и валюте, размещать депозиты, пополнять пластиковые карты, оплачивать коммунальные услуги, сотовую связь, доступ в Интернет, междугородние и международные переговоры и многое другое. Система позволяет узнавать остатки и получать выписки по счетам, в том числе по счетам пластиковых карт, за любой период

Еще одна услуга — бесплатная многоканальная информационная система «Телеинфо», которая позволяет круглосуточно в любой день и из любой точки мира получать актуальную информацию о своих картах и счетах. Доступ к информации производится по нескольким каналам-Интернет, телефон, SMS и WAP.

ВТБ 24 постоянно расширяет и совершенствует спекто финансовых пролуктов адаптируя их к условиям развивающегося российского банковского рынка и к возрастающим потребностям своих клиентов.

Екатеринбург, пр-т Ленина, д. 27 (343) 379-24-24; 8 800 100-24-24 (звонок по России бесплатный) www.vtb24.ru

ВТБ 24 (ЗАО). Генеральная лицензия Банка России № 1623

# **Орловская** правда Редакция

**УЧРЕДИТЕЛИ:** 

Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

Главный редактор A.H. TUXOHOB Первый заместитель главного редактора Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА Заместитель главного редактора ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ

Редактор номера Вячеслав КОЛДОМОВ. Дежурный ответственный Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы» За содержание рекламы

Телефон приемной — **47-52-52**; рекламы: 43-51-72, 76-20-34; факсы: 47-52-52, 76-20-34.